QUESITO N. 1 
Risolvi le seguenti equazioni:
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(x + 2)2 + 3 (x – 4) =  (x – 3)(x + 3) - 13 
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QUESITO N. 2
In un sistema di assi cartesiani ortogonali (1 quadr =1 cm), disegna il poligono di vertici:

      A(-15;+2),   B(+9;+2),   C(+9;-5)

a) Trova la lunghezza dei cateti con le formule di geometria analitica

b) calcola la misura del perimetro e dell’area

c) costruisci il simmetrico del poligono ABC rispetto all’asse Y 

d) calcola l’area della superficie e il volume del solido generato dal poligono ABC in una rotazione completa attorno al lato AB.

e) Calcola il peso del solido considerando che sia di ferro (PS 7,8)

f) Calcola la superficie totale di un cubo equivalente
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